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چگونگي توزيع ماليات و عوارض واحدهاي توليدي و خدماتي و جابجايي پرونده‌هاي مالياتي

 

 

شماره: 230/10236/د

تاريخ: 1400/02/28

دستورالعمل

 
جزء )2( بند )د( تبصره )6( قانون بودجه102361400

سال 1400 کل کشور
الف

امور مالياتي شهر و استان تهرانمخاطبان/ ذينفعان

ادارات کل امور مالياتي

چگونگي توزيع ماليات و عوارض واحدهاي توليدي و خدماتي و جابجاييموضوع
پرونده‌هاي مالياتي

 

در راستاي جزء )2( بند )د( تبصره )6( قانون بودجه سال 1400 کل کشور که مقرر
مي‌دارد »ماليات و عوارض ارزش افزوده دريافتي از واحدهاي توليدي و پيمانکاران طرح )پروژه(هاي
واقع در استان به حساب استان با رعايت جزءهاي )1( و )2( بند )ب( ماده )6( قانون برنامه ششم
توسعه محل استقرار واحد توليدي منظور مي‌شود. سازمان امور مالياتي مکلّف است پرونده‌هاي واحدهاي
توليدي و خدماتي با شخصيت حقيقي يا حقوقي داراي يک محل فعاليت را که محل استقرار واحد
توليدي يا خدماتي آن‌ها در استان محل استقرار دفتر مرکزي آن‌ها نيست به اداره کل امور مالياتي استان
محل استقرار واحد توليدي و خدماتي ارسال نمايد. ماليات و عوارض بر ارزش افزوده واحدهاي خدماتي
ملّي به نسبت سهم هر استان از جمعيت کشور، به حساب خزانه استان ذي‌ربط واريز مي‌شود. سازمان
امور مالياتي موظف است گزارش عملکرد اين بند را در مقاطع سه ماهه به ديوان محاسبات کشور ارائه
نمايد.« ضرورت دارد به منظور اجراي صحيح مقررات و واريز به موقع ماليات و عوارض

سهم هر استان، ادارات کل امور مالياتي نسبت به انجام موارد ذيل اقدام نمايند:
  پرونده مالياتي واحدهاي توليدي و خدماتي با يک محل فعاليت که پرونده در   .1
استان محل فعاليت نمي باشد به اداره کل استان محل فعاليت ارسال شود.
مديران کل امور مالياتي محل فعاليت واحدهاي مزبور موظفند فهرست واحدهاي
توليدي و خدماتي داراي يک محل فعاليت را که در استان محل فعاليت نيست
احصا و انتقال آن را از اداره کل محل پرونده به اداره کل امور مالياتي محل فعاليت
درخواست نمايند. ادارات کل امور مالياتي محل پرونده نيز موظفند در راستاي
درخواست ادارات کل امور مالياتي محل فعاليت پرونده واحدهايي که داراي يک
محل فعاليت هستند را به اداره کل امور مالياتي محل فعاليت ارسال نمايند.
رونوشت پرونده‌هاي درخواستي و ارسالي به دفتر امور مؤديان و خدمات مالياتي
ارسال شود. ضمناً بررسي و ارسال پرونده واحدهاي توليدي و خدماتي داراي چند

تاریخ سند: 1400/02/28
شماره سند: 230/10236/د

وضعیت سند: معتبر

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

  

سایر دستورالعمل ها

در مورد ماليات علي الحساب 
از وارد کنندگان کالا با کارت صرفاً
پيله وري واشخاص فاقدکارت
معادل 1%ارزشرکاءمندرج در

پروانه گمرکي
استخراج و بهره برداري از 

اطلاعيه هاي مالياتي موجود در
سيستم هاي رايانه اي خريد،
فروش، معاملات ذيحسابيها و

اظهارنامه هاي گمرکي
ارسال گواهينامه ثبت نام 

اشخاص حقوقي
تشکيل پرونده)جديد( براي 

اشخاص حقوقي
صدور گواهي موضوع مابه 

التفاوت نرخ ارز اعتبارات اسنادي
کالاهاي سرمايه اي

نحوه صدور گواهي موضوع مابه 
التفاوت نرخ ارز براي اعتبارات

اسنادي کالاهاي سرمايه اي
تشکيل پرونده هاي جديد منبع 

مالياتي اشخاص حقوقي
نسخه برداري الکترونيکي اسناد 

پرونده هاي مالياتي عملکرد
سال 1385 و 1386 به همراه
اوراق دائم با اولويت اشخاص

حقوقي
وظايف ادارات امور مالياتي در 

راستاي تشکيل کميته توزيع
عوارض آلايندگي

دستور العمل اطلاع رساني مواد 
قانوني برنامه پنجم توسعه

تصويب نامه وزيران کميسيون 
موضوع اصل138 قانون اساسي
راجع به شمول معافيت ماده 69
قانون مالياتهاي مستقيم به
قراردادهاي منعقده طرح مسکن

مهر
حسابرس و بازرس قانوني 

شرکتهاي موضوع ماده )1( آيين
نامه انتخاب حسابرس براي
شرکتهاي دولتي براي عملکرد

سال 1389

بازگشت
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محل فعاليت به محل فعاليت اصلي تابع نامه شماره 200/47739/د مورخ
1398/09/24 رئيس کل محترم سازمان متبوع خواهد بود.

  ادارات کل امور مالياتي موظفند ماليات و عوارض ارزش افزوده دريافتي بابت   .2
عملکرد سال 1400 از پيمانکاران طرح‌ها/ پروژه‌هاي داراي چند محل طرح يا
پروژه را پس از کسر کسورات قانوني به حساب استان محل طرح/ پروژه واريز
نمايند تا عوارض با رعايت بند ماده )6( قانون برنامه ششم توسعه جمهوري

اسلامي ايران به حساب شهرداري‌ها، دهياري‌ها و مناطق عشايري واريز گردد.
  ادارات کل امور مالياتي موظفند کماکان ماليات و عوارض واحدهاي توليدي داراي  .3
چند محل فعاليت را پس از کسر کسورات قانوني به حساب استان محل فعاليت
واريز نمايند، ادارات کل امور مالياتي محل فعاليت عوارض ياد شده را با رعايت بند
)ب( ماده )6( قانون برنامه ششم توسعه جمهوري اسلامي ايران به حساب

شهرداري‌ها، دهياري‌ها و مناطق عشايري واريز نمايند.
  ادارات کل امور مالياتي مکلفند ماليات و عوارض ارزش افزوده وصول شده در سال  .4
1400  از واحدهاي خدماتي ملي )از جمله خدمات پستي، بيمه اي، مخابراتي و...

که به صورت ملي در سراسر کشور ارائه
مي شود( را قبل از کسر کسورات قانون به حسابي که متعاقباً اعلام خواهد شد،
واريز نمايند تا ماليات و عوارض بر اساس شاخص جمعيت هر استان به حساب

ادارات کل امور مالياتي هر استان واريز گردد.
  دفتر حسابداري، وصول و استرداد مالياتي موظف است ماليات و عوارض ارزش       .5
افزوده واحدهاي خدماتي ملّي را پس از کسر کسورات قانوني و با رعايت شاخص
جمعيت هر استان به حساب رابط ادارات کل امور مالياتي واريز نمايد تا عوارض با
رعايت مقررات بند )ب( ماده )6( قانون برنامه ششم توسعه جمهوري اسلامي ايران

به حساب شهرداري‌ها و دهياري‌ها و مناطق عشايري واريز شود.
محمد مسيحي
معاون درآمدهاي مالياتي

 

دامنه کاربرد:

1-داخلي*  2-خارجي

مرجع پاسخگويي: دفتر حسابداري، وصول و استرداد مالياتي

تلفن: 021-33967815

تاريخ اجرا:
1400/01/01

مدت
اجرا:

مرجع ناظر:

دادستاني انتظامي مالياتي

نحوه ابلاغ:

 

 

مواد قانونی وابسته

ساير قوانين... 

دستورالعمل نحوه ثبت نام و 
تشکيل پرونده تشکيلات قانوني

تفکيک اوراق دائمي و جاري 
پرونده هاي مالياتي فعال

اشخاص حقيقي و حقوقي
تکميل فرم خلاصه وضعيت 

پرونده مالياتي از طريق
واحدهاي مالياتي

سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط
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